
I.megoldás. B, C, D egy egyenesen van, az AB, BC, DA egyenesek egy síkot határoznak meg, a fonalakban

ezek mentén ható F1, F2 és F3 er®k tehát egy síkban vannak (1. ábra).

1. ábra

A 60◦-os szöget bezáró F1 és F2 er®k ered®je az ABC háromszög magasságának irányába esik, nagysága tehát
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3 kp. Ez egyirányú az F3 = 1 kp-os er®vel, tehát az ered® (1 +
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3) kp = 2,732 kp.
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II.megoldás. A három 1 kp-os er® ered®je szerkesztéssel is meghatározható (2. ábra).

2. ábra
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Megjegyzés. A feladat (ugyanúgy a 773.) megoldható úgy is, hogy egy alkalmasan felvett derékszög¶ koordináta-

rendszerben valamennyi er®t a tengelyek irányába es® komponenseire bontjuk, az egyirányú er®ket összegezzük, s az

így kapott két egymásra mer®leges er®b®l Pitagorasz tételével meghatározzuk az ered® er®t.
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